# 沈 《文汇报》体育部主仟



### 乌兹别克斯坦 受平半 伊朗

周四002 世预赛 竞彩让球推荐:3

## 历史只是历史,乌兹别克斯坦已不怵伊朗

乌兹别克斯坦与伊朗在世预赛 18强赛A组均获得了两连胜的开局, 两队都击败了吉尔吉斯斯坦,乌兹别 克斯坦另一场胜利是主场1比0战胜 朝鲜队,而伊朗以同样的比分客场力 克阿联酋。

乌兹别克斯坦与伊朗两国足球的 风格略有相似,在亚洲层面都具备力 量优势,极具冲击力,乌兹别克斯坦延 承了苏联时期足球讲求整体的风格, 相比之下,技术方面略逊于伊朗。两 队交手较为频繁,2014年和2018年两 届世预赛十强赛都曾在同一小组,伊 朗在整体战绩上占据了绝对上风,目 前以11胜3平1负领先。

但必须看到,随着伊朗"黄金一 代"球员一一老迈,而乌兹别克斯坦新 一代选手逐渐成长起来,两国的足球 实力正在越来越接近。在此次世预赛

的前一阶段---36强赛中,乌兹别克 斯坦与伊朗恰好同分在E组,两场比 赛均打成平局,尤其是在塔什干一战, 主场作战的乌兹别克斯坦在先丢两球 的情况下,下半时发动绝地反击,将伊 朗队完全压制,并最终将比分扳平,拿 到宝贵的1分。

在亚洲杯后,伊朗队主帅加莱诺 埃有意识地开始新老换代,安萨里法 德、雷扎伊安、哈萨菲、切什米等出战 了36强赛的老将此次均未入选,但即 便如此,伊朗队的平均年龄依然达到 28岁。与此同时,中场主力贾汉巴赫 什迄今仍是自由身,已有四个月没能 找到新东家,这对他保持竞技状态也 是一种挑战。

乌兹别克斯坦近年来对于青训的 高投入正在开花结果,国奥队首次晋级 奥运会就是最好的证明。而在现在这

支国家队中,有四位巴黎奥运会适龄选 手,其中法祖拉耶夫已经在俄罗斯莫斯 科中央陆军队站稳脚跟,也是国家队不 可或缺的前场选手。乌兹别克斯坦从 1995-1996年龄段开始的球员储备情 况良好,各年龄段都有出色球员,目前 国家队也从中受益,搭建起一个年龄结 构非常合理、整体实力平均的强大阵 容。主教练卡塔尼奇曾率领斯洛文尼 亚队进军欧洲杯,乌兹别克斯坦给予他 充分的信任,他也确实带给乌兹别克斯 坦队崭新的强者气质。

机构开出平手指数,就补水而言, 更倾向于伊朗队,可能会升到伊朗 队-0.25球。但去年11月两队在塔什 干交手时指数为伊朗队-0.5球,目前 的指数已经对乌兹别克斯坦有所调 整。综上所述,本场比赛看好乌兹别 克斯坦主场不败。



## 日本队 大胜可期

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择3场世预赛比赛进 行推荐。

### 沙特VS日本 10-11 02:00 推荐:负

根据FIFA国际足联最新公布的 世界排名,沙特排在第56位。沙特近 10场比赛5胜4平1负,近期连续2场 不败。小组赛2轮过后,沙特排名小 组第二。过去10场赛事累计打进14 球,场均进球数1.4球。过去10场赛 事累计失7球,场均失球数0.7球。在 过去的10场赛事,其中的7场沙特无 法拿下数据。

根据FIFA国际足联最新公布的 世界排名,日本排在第16位。日本近 10场比赛8胜2负,球队目前拿下6连 胜。小组赛2轮过后,日本目前积6分 排名第一,球队需捍卫榜首位置。日 本过去10场赛事累计打进34球,场均 能够轰进3.4球

日本队近期连战连胜,球队状态 如日中天,加之上次对赛也取得胜利, 状态正佳的日本队大胜可期。

### 委内瑞拉VS阿根廷 10-11 05:00 推荐:负

根据国际足联最新的排名显示. 委内瑞拉男足排在世界第40名。委 内瑞拉近期取得2平1负,球队近期状 态起伏较大。委内瑞拉主场能力不 错,近4场南美预选主场取得2胜2 平。委内瑞拉上一场()比()逼平乌拉 圭,球队防线表现回暖。近10场累计 进9球,球队进攻端状态一般。委内 瑞拉近3次对上阿根廷均落败,交锋 不占优。

根据国际足联最新的排名显示, 阿根廷男足排名世界第一。阿根廷南 美预选客场数据能力较强,近7场做 客有5场能赢下数据。阿根廷近10场 场均失球数只有0.4个,球队后防十分 稳固。阿根廷近10场比赛累计进17 球,进攻端状态出色。阿根廷半场能 力一般,近8场比赛半场只有2场能取 得领先。阿根廷在世预赛南美区排名 中位列榜首,球队攻防俱佳,此番面对 连续3场不胜的委内瑞拉,阿根廷胜 券在握。

## 澳大利亚VS中国 10-10 17:10 推荐:胜

澳大利亚在上轮闷平印尼后言布 换帅,波波维奇接过教鞭,试图率领澳 大利亚走出困境。从本期大名单来 看,澳大利亚征召数名年轻球员,其中 最引人瞩目的是年仅18岁效力于拜 仁慕尼黑U19的伊兰孔达,他目前为 澳大利亚出场 4次,已攻入1球,这位 新星以其出色的谏度与技术崭露头 角,成为了澳大利亚未来的希望。相 比之下,中国本期大名单面临较大挑 战。核心球员武磊、阿兰等人均无缘 出战,这将削弱球队进攻表现。至于 前2轮小组赛失9球的后防线唯有尽 人事听天命。

从整体实力上来看,澳大利亚球 员的个人能力以及球队技战术略胜一 筹,击退中国队轻而易举。

## 三狮军团"恐无力穿盘



英格兰 球半 希腊

周四004 欧国联 竞彩让球推荐:0

周中,本赛季欧国联的比赛将再 燃战火,其中在B联赛最受关注的队 伍英格兰将在主场迎战希腊。两支队 伍在小组赛前两轮均获得两连胜,因 此本场比赛也是该组名副其实的一个 头名之争。

在今夏欧洲杯之后,英格兰是迎 来了一个换帅的操作,原主帅索斯盖 特宣布离职后,"三狮军团"迎来了他 们的一个临时主帅卡斯利,这名主帅 此前是英格兰U21的欧洲杯冠军教 练,新主帅新气象在这支英格兰身上 也是得以体现的。尤其从卡斯利的 用人来看,他也是给到了更多年轻球 员上场的机会。而从本次英格兰的

大名单来看,虽然缺少了梅努、吉布 斯·怀特以及孔萨等人,但是贝林厄 姆和帕尔默的复出,无疑是更加引人 关注的。显然较之前两轮比赛,本场 "三狮军团"的受众面会显得更高。

希腊这边在本次欧国联开赛之前 不仅迎来了他们新一届的足协主席,同 时也迎来了他们的新任主帅约瓦诺维 奇。显然希腊对本次欧国联赛事的期 望值是非常高的。而从前两轮对阵芬 兰和爱尔兰的表现来看,这支希腊队的 状态甚至要好于此前欧洲杯预选赛。 尽管从实力上来说,这支希腊队跟英格 兰的差距是肉眼可见的,但这并不意味 着本场做客温布利的比赛,希腊就会束

手就擒。尤以眼下希腊在防守端的表 现来看,一旦约瓦诺维奇的队伍抱定死 守的话,这场比赛对英格兰而言,可能 比我们预计的还要艰难。

机构方面本场是给到了英格兰让 球半中水的初始亚洲数据,早盘阶段 数据变化不大。由于近些年双方几乎 未有碰面的记录,因此本场比赛多少 也算是一场遭遇战。由于"三狮军团" 的名气和实力要远高于对手,因此就 眼下的数据而言我认为对英格兰来说 已经算是底线了,而一旦后市英格兰 无法始终维持在球半中低水的话,本 场比赛"三狮军团"至多也就小胜过关



意大利 半球 比利时

周四005 欧国联 竞彩不让球推荐:3

## 意大利冲击欧国联三连胜

但如今球队有种脱胎换骨的感觉,最 近2场欧国联比赛他们先后击败法国 和以色列。意大利如今阵容非常年 轻,而且大部分球员效力于意甲,彼此 间可谓非常熟悉。同时有经验丰富的 斯帕莱蒂掌管教鞭,年轻球员们对他 也是相当服从。意大利后防线有国米 悍将巴斯托尼坐镇,另外托纳利的回 归也是一个利好,意大利冲击三连胜 信心十足。比利时近期进攻乏力,过 去4场比赛有3场颗粒无收,而且他们 还缺少中场核心德布劳内和攻击手 卢卡库,球队进攻能力可谓大打折

扣。在阵容实力明显下降的情况下, 比利时很难对意大利形成明显的威

斯帕莱蒂球员生涯在意大利联赛 效力,而成为教头后,大部分时间都执 教意甲球队。这位老帅生涯荣誉不算 太多,而最近一个冠军就是2022-2023赛季带领那不勒斯斩获意甲冠 军。他虽然崇尚433进攻阵型,但执 教这支意大利则使用3511来加强对 中场的控制。

达维德·弗拉泰西在国米是主力 中场,来到意大利国家队后,他成为了 队内进球倚仗之一。在前2场欧国联

比赛中,他场均攻门3次,而且在禁区 内5次射门中取得2个入球。在拥有 一定防守任务的情况下,达维德·弗拉 泰西依然交出亮眼数据让人惊喜。蒂 莱曼斯是这支比利时中取得入球最多 的球员之一,在"黄金一代"逐渐落幕 的时代,效力于维拉的他要肩负起更 多的进攻任务。而在德布劳内不在的 情况下,蒂莱曼斯面临的压力前所未

意大利在经历欧洲杯的低迷后终 于在欧国联找回赢球节奏,他们目前 在小组赛中2战全胜领跑,面对缺少 主心骨的比利时,意大利胜利在望。

出现联赛的4连败之势,可能是球队专



## 新泻天鹅 平手 川崎前锋

周三001 日联赛杯 竞彩不让球推荐:0

横滨水手 平半 名古屋鲸

周三002 日联赛杯 竞彩不让球推荐:3

## 川崎前锋客场食天鹅

### 新泻天鹅VS川崎前锋

新泻天鹅上周末的联赛中主场 遭鹿岛鹿角完败,这亦是球队近来日 入9月份以后进攻方面的表现明显 冠赛事中主场败走后,回到日职联的 赛事中客场实现状态的明显反弹,球 队在本赛季进攻方面的表现依旧犀 利,只是球队在防守方面的表现有点 低迷,导致目前在日职联中的排名仅 位列中游。本场比赛机构指数平均

水平给出 2.721、3.346、2.332 的数据, 三组数据整体分布压缩在窄小的范 围内,主胜和客胜指数初步给出的分 现小幅度的拉高,对位的客胜指数在 场呈受让之势恐难胜。

### 横滨水手VS名古屋鲸

敌柏太阳神,这亦是球队在日职联中 搭配,横滨水手浅让可博。

心在亚冠杯赛事上,月初就在主场大 胜蔚山现代。名古屋鲸八上轮联赛客 场不敌福冈黄蜂,这也是球队在接连 的3个联赛主场连胜之后的断缆,球队 本赛季攻守平衡方面的表现不差,只 是受制于球队攻击乏力联赛成绩只能 职联的赛事接连四场连败,球队自进 布水平十分接近,调整中主胜指数出 暂时位列中游。本场比赛机构指数平 均水平给出2.181、3.496、2.864的数据。 下滑,并且防守上的表现也出现明显 后市的调整中出现小幅度的下滑,居 三组数据之间整体分布相对保守,主 的滑坡。川崎前锋上周末的联赛客 中的平局指数有小幅度的协调拉 胜指数在后市的调整中有小幅度的上 场大胜町田泽维亚,这也是球队在亚 高。亚洲指数方面给出主受让平手 下震荡,对位的客胜指数在后市的调 高水平回报率指数搭配,新泻天鹅主 整中对初步给出的离散分布区间,出 现了小幅度的上下震荡,居中的平局 指数上初步给出高水平分布,调整中 有小幅度的下滑。亚洲指数方面给出 横滨水手上周末的日职联客场不 主让平手/半球的中水平回报率指数